
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ №18 
 

Про впорядкування черги та затвердження списку осіб, які потребують 

поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку 

Арцизької міської ради 

      Керуючись підпунктом 12 пункту "б" статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статтями 36 - 46  Житлового  Кодексу 

України, відповідно до Правил обліку громадян,  які потребують поліпшення 

житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, 

затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української 

республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, з метою 

впорядкування черги і затвердження списку осіб, які потребують поліпшення 

житлових умов та перебувають на квартирному обліку Арцизької міської ради, 

заслухавши інформацію заступника голови міської ради про квартирний облік, 

виконавчий комітет Арцизької міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити протокол № 1 засідання громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Арцизької міської ради від 19.01.2024 

(додаток 1). 

2. Затвердити список осіб, які потребують поліпшення житлових умов 

і перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті Арцизької 

міської ради (додаток 2). 

3. Затвердити список осіб, виключених з черги, що потребують 

поліпшення  житлових умов і перебувають на квартирному обліку при 

виконавчому комітеті Арцизької міської ради (додаток 3). 

4. Громадській комісії з житлових питань при виконавчому комітеті 

Арцизької міської ради проінформувати осіб, зазначених у додатку 3 до 

рішення, про виключення зі списку осіб, які потребують поліпшення житлових 

умов і перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті 

Арцизької міської ради та, у разі потреби відновлення в черзі, про можливість 

повторного звернення. 

5.  Відділу інформаційно-комунікаційних технологій та 

комп’ютерного забезпечення Арцизької міської ради розмістити списки 

черговості у приміщенні Арцизької міської ради та на офіційному сайті 

Арцизької міської ради для ознайомлення громадян. 

6.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови. 
                                                                    

Проект підготовлений  

юридичним відділом  

Арцизької міської ради 

 



Додаток 1 

До проєкту рішення виконавчого 

комітету Арцизької міської ради 

 

Затверджено 

рішенням виконкому 

Арцизької міської ради 

від «__» ______ 2024 р. № ___ 

 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

«19» січня 2024 року                                                                                                        м. Арциз 

 

Присутні: 

Стоянова О.П. – заступник міського голови, голова комісії; 

Горяйнов В.М. - начальник відділу капітального будівництва, житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування, транспорту та благоустрою – заступник голови;  

Снігир Н.В. – головний спеціаліст юридичного відділу, секретар комісії;  

Дімова С.П. - начальник відділу культури та туризму Арцизької міської ради; 

Стоянова Л.І. - адміністратор відділу «Центр надання адміністративних послуг» Арцизької 

міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про впорядкування черги та затвердження списку осіб, які потребують 

поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку Арцизької міської ради 

 

За порядок денний голосували одноголосно. 

І. СЛУХАЛИ:  

Стоянову О.П., голову комісії, яка повідомила, що відповідно до п. 25 Правил обліку 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в 

Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів УРСР і Української 

республіканської ради профспілок від 11 грудня 1984 року №470, виконавчий комітет 

щороку  проводить перереєстрацію громадян, які перебувають на квартирному обліку, у ході 

якої перевіряються їх облікові відомості. Так, до осіб, які перебувають на квартирному 

обліку, було направлено листи з проханням оновити документи, у іншому випадку їх буде 

виключено зі списку.  

В результаті отриманих документів, здійснивши їх аналіз, було сформовано списки 

громадян, що перебувають на квартирному обліку у виконавчому комітеті Арцизької міської 

ради. 

Крім того, голова комісії повідомила, що при аналізі списків було виявлено таких 

осіб, які згідно з оновленими документами повинні перебувати в іншій черзі, а саме:  

1. Камнєв Іван Леонідович складом сім’ї 4 особи,  загинув під час виконання 

бойового завдання, тому керуючись пунктом 29 Правил обліку громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених 

Постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради профспілок від 11 

грудня 1984 року №470 у разі  смерті  громадянина,  який  перебував  на квартирному  

обліку, за  членами  його  сім'ї   зберігається   право   дальшого перебування на обліку, 

тому житлова комісія рекомендує перенести смію до списку першочергового надання 

житлових приміщень згідно з статтею 45 Житлового кодексу України (у першу чергу жилі 

приміщення надаються потребуючим поліпшення житлових умов, зокрема, сім'ям воїнів 

(партизанів), які загинули чи пропали безвісти, і прирівняним до них у встановленому 

порядку особам. 

2. Бузика Єсенія Федорівна складом сім’ї 8 осіб, у результаті народження дитини, 

доповнити склад сім’ї ще однією особою. Крім того, при постановці на квартирний облік, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/470-84-%D0%BF?find=1&text=%D1%81%D0%BC%D0%B5%D1%80%D1%82#w1_3


було помилково обрано першочергове надання житлових приміщень, оскільки згідно з 

статтею 46 Житлового кодексу України поза чергою жиле приміщення надається, зокрема, 

сім'ям, які мають п'ятьох і більше дітей, тому житлова комісія рекомендує перенести смію 

до списку позачергового надання житлових приміщень. 

 

2. ВИСТУПИЛИ: 

 Снігир Н.В. запропонувала впорядковані списки громадян, що перебувають на 

квартирному обліку у виконавчому комітеті Арцизької міської ради станом на 31 грудня 

2023 року подати на затвердження на черговому засіданні виконавчого комітету Арцизької 

міської ради. 

 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Оновлені списки громадян, що перебувають на квартирному обліку у 

виконавчому комітеті Арцизької міської ради станом на 31 грудня 2023 року подати на 

затвердження на черговому засіданні виконавчого комітету Арцизької міської ради. 

«За» - 4 

«Проти» - немає 

«Утримались» - немає 

 

Голова комісії                                                                    Оксана СТОЯНОВА 

Секретар комісії                                                                Наталія СНІГИР                               


